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Pfedmét:
Ro¢nik:
Téma:
Verze:

Moznost pouziti:

Casovy rozsah:

Bodovani prikladi:

Metodicky list
Seminar z matematiky

4.
Linearni, kvadratické nerovnice

Test5
a) cviceni z matematiky — kontrolni test
b) samostatna prace v hodiné
c) ustni zkouseni
d) domaci ukol

e) 1. ro¢nik — matematika — opakovani v zavéru skolniho roku

50-60 minut

Priklad: 1a) 3 body (2 body feseni kvadr. nerce, 1 bod def. obor fce)
1b) 4 body (3 body reSeni podilové nerce, 1 bod def. obor fce)
1c) 4 body (2 body feSeni kvadr. nerce, 1 bod feseni kvadr. rce,

1 bod def. obor fce)
2a) 3 body (2 body feSeni nerovnic, 1 bod mnozina feseni)
2b) 4 body (2 body feseni kvadr. nerce, 1 bod feseni lin. nerce,
1 bod mnozZina reseni)
3a) 2 body (za libovolny zplisob feseni)
3b) 3 body
3c) 3 body (2 body feSeni nerovnice, 1 bod mnozina feseni)
celkem: 26 bodui
Znamkovani: 26 — 24 bod( 1
23 —20 bodl 2
19 - 13 bodl 3
12 - 8 bodl 4

7 — 0 bodl 5



1)

Urcete defini¢ni obor funkce:

a) fiy=v-x"+x+2

f,ry= h— x+1
b) 2X+4

o 49-x?
fry="——X

0 X2+ X

Reste v R soustavy rovnic:

a) —3X+2<Xx+4<5x-6

b) X> —9x+14<0A3x-9>0

Reste v daném oboru proménné:

a) [3x+7|<6 A xe(-4,0)
b) [x+4/-2x-3<3x-1 A xeR

c)|X—4|S8 A |2X+2|>4 Axe”Z
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Redeni:

Redeni:

Redeni:
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